



За технический прогресс

ПОРАБОТАЕМ ВМЕСТЕ!

Недавно на Новокемеровском химкомбинате побывала первая делегация чехословацких химиков...

Прежде всего, что такое сульфенамид «Ц» и почему он так важен для химиков двух социалистических стран.

И напик химии — на своем производстве, а чехословацкие — у себя на заводах и совершенствовали технологию сульфенамидов.

У каждого коллектива есть свои преимущества и дорогие ему достижения. Например, советская технология непрерывна — принципиально важное отличие.

За это время было много интересных усовершенствований различного плана. Но об одной работе О. В. Кудерский говорит с нескрываемой гордостью.

Естественно, у чехословацких коллег есть свои достижения, например, новая технология синтеза сульфенамида.

Это первый опыт такого, в рамках Совета Экономической Взаимопомощи, сотрудничества инженеров химкомбината с зарубежными коллегами.

М. МОРОЗОВА.

ХОТЯ ПИСЬМО

НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Кемеровчанка В. И. Берг в своем письме рассказывает о фактах грубого обращения с покупателями продавцов магазина № 8 на Советском проспекте.



ТВОЕ СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

Об улучшении работы по организации свободного времени населения Кировского района города — таковой вопрос обсуждал на днях пленум райкома КПСС.

ПОСТРОИЛИ ШЕФЫ

К самой страшной поро — потоку зерна нового урожая — приурочили шефы, коллективы треста «Кузбассдорстрой».

Для новой поликлиники

В областную клинику № 1 с областной базой «Медтехника» завезен новый рентгеновский аппарат РУМ-10.

Множится ЗЕЛЕНый НАРЯД

Хотя озеленители нашего города усердно трудятся круглый год, все-таки сентябрь и октябрь остаются наиболее благоприятной порой для посадки деревьев и кустарников.

Только что сдана в строй школа № 45. На ее территории работники горзеленстроя посадили карагач, вяз, ясень, березу и липу.

С КАЖДЫМ днем все отчетливее вырисовываются объекты дополнительной энергетической мощи, что возводятся на Кемеровской ГРЭС.

но «Кузбассэнергомонтаж» явно не отстает от темпа. Это видно из статистики механизаторов. Только одно: идти на попятные реорды ускоренной сборки котла.

КАК ДЕЛА НА ПУСКОВЫХ!

ЗАБОТЫ СРОЧНЫЕ, НЕОТЛОЖНЫЕ

восми месяцев. Но ни о каких нормативах сейчас и речи идти не может. Стоит задача — уложиться в 3-3,5 месяца.

следует немедленно, ибо всякое промедление резко влияет на своевременное завершение тех или иных работ.

Стройка по-прежнему страдает от нехватки людей. Достаточный фронт работ у электриков, самих же электриков мало, работают в одну смену.

Не хватает людей и в генподрядчика — строительного управления кемеровских электростанций.

Наступил сентябрь. Стачка дополнительной энергопотребности — в декабре.

А. ПАРШИНЦЕВ.

ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР

ЛЕС ДЕНЬГИ СТОИТ

В октябре прошлого года в газете «Кузбасс» была опубликована заметка под заголовком «Гибнет лес».

Возможно, и было собрано указанное количество леса. Но дело в том, что лес коммунального назначения и не остался лежать, так и остался лежать, и ушел в зиму.

В обзорной статье «Координаты тревоги» «Кузбасс» за 28 ноября 1972 года журналист Геннадий Юров приводит выдержку из письма инспектора-контролера Гослесинспекции Н. Калюшина:

«Мне по долгу службы пришлось проанализировать отчет Кемеровской лесоперевальной базы комбината «Кемероволес» о проходе с начала навигации в нынешней навигации. В этом отчете показаны потери в слове 8 тыс. кубометров древесины.

Но воз и ныне там. Невольно напрашивается вопрос: когда будет наведен порядок на Томи? До каких пор ответственные за это лица будут отодвигаться отписками и обещаниями?»

М. ГРЕБИЛО.

ПРАЗДНИК ШКОЛЬНИКОВ И РОДИТЕЛЕЙ

Более пятисот человек пришли в этот день на агитплощадку завода «Кузбассэлектромотор», что размещался рядом со средней школой № 4 на улице Дарвина.

Все наши тут заняты по душе. Мамы и папы слушают выступления учителей. Дети с удовольствием участвовали в соревнованиях по легкой атлетике, в велосипедных гонках.

А. ВОЛОДИН.

ДЕНЬ ДЕПУТАТА

В Центральном райисполкоме сегодня день ученым депутатам. 250 человек примут в нем участие.

Перед депутатами выступят заведующие отделами райисполкома, а затем слово будет предоставлено депутату Верховного Совета СССР К. Е. Бекетовой.

МОНТАЖНИКИ

— Мне нужен Николай Степанович Павлученко, — спрашиваю я у вахтера Кемеровского мелькомбината.

— Он на мельнице. На первом этаже сварщика и слесари сказали, что Николай Степанович пять минут назад поднялся наверх.

— Майна-впра, — что на языке монтажников всей страны означает соответственно — ниже, выше, не сходит с уст работников. Все заняты, и до постороннего человека никому нет дела.

Я решил, что лучше всего встать у входа административного здания и там дождаться его. Вскоре Николай Степанович появился вместе с главным механиком Кемеровского мелькомбината Григорием Федоровичем Свиридовым.

Мы знакомы давно. Я знал Николая Степановича, еще когда он работал на «Сибсельмаше», где пришел по пути от рядового рабочего до начальника участка.

Зная Николая, я хорошо понимал его сегодняшнее состояние — состояние делового, до предела загруженного человека.

Тридцать шесть монтажников, сварщиков, жестянщиков, наладчиков разместились группами на всех шести этажах. Вели работу одновременно, а она была не из легких.

В. СОРОКИН.



В читальном зале центральной юношеской библиотеки в Кемерове.

Фото В. Скляра.

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ВЫСОКАЯ ЧЕСТЬ — БЫТЬ КОМУНИСТОМ

На узлом партийном собрании станции Кемерово обсуждался вопрос о высокой чести быть коммунистом.

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение планов третьего, решающего года пятилетки коллективы станции Кемерово-Сортировочная, Ипаново, энергоучастка заволают переходящие Красные знамена.

Говорясь на собрании также о том, что в коллективах служба уста есть коммунисты, которые примера в труде не показывают, нарушают Устав КПСС.

Собрание напомнило меры, направленные на повышение авангардной роли коммунистов на производстве.

В. СОРОКИН.

ЧТО, ГДЕ, КОГДА?

Во Дворце культуры имени 50-летия Октября Кировского района города 8 сентября в 19 часов — 8-ый выпуск газеты «Кузбасс».

Перед юбилеями граждананского города выступит секретарь Центрального райкома ВЛКСМ Валерий Митыкин.

В летнем кинотеатре городского сада 9 сентября в 14 часов — сеанс для школьников, посвященный началу нового учебного года.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Вечерний университет марксизма-ленинизма Кемеровского горкома партии извещает о том, что организационные собрания состоятся:

К сведению кемеровчан! Исполком городского Совета депутатов трудящихся доводит до сведения всех граждан, что в связи с массовым въездом трудящихся на уборку урожая с 10 сентября количество пассажирских автобусов, обслуживающих горожан, будет значительно сокращено.

Кемеровский ВЫПУСК. Large stylized text advertisement for a newspaper supplement.



